



Еженедельник "ЛГ:итоги недели" опубликовал статью об итогах работы СУ СК России по Липецкой области "Преступность снижается, а бдительность сохраняется"



Преступность снижается, а бдительность сохраняется

05.02.2018 "ЛГ: Итоги недели".
// Общество

29 января в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области подвели итоги работы ведомства в 2017 году и обозначили приоритетные задачи на 2018 год

В работе расширенного заседания коллегии участвовали глава администрации области Олег Королёв, депутат Государственной Думы РФ Владимир Богодухов, главный федеральный инспектор по Липецкой области Олег Снежков, представители администрации региона, областного суда, прокуратуры, силовых структур, общественности, руководители и следователи территориальных следственных отделов.

Руководитель ведомства полковник юстиции Евгений Шаповалов отметил, что на фоне общего снижения преступности в регионе на 26 процентов сократилось число убийств. Почти в два раза снизилось число зарегистрированных изнасилований, у этих преступлений



стоцентная раскрываемость.

Всего же, благодаря слаженной работе на первоначальном этапе расследования, раскрыто 45 убийств, 33 факта умышленного причинения тяжкого вреда со смертельным исходом, 13 изнасилований, а также 22 преступления, уголовные дела по которым были приостановлены в прошлые годы. Речь в том числе об убийстве в 2015 году 90-летней пенсионерки, тело которой было обнаружено в одной из квартир жилого дома в городе Ельце.

После жестокого избиения престарелой женщины злоумышленник похитил ценные вещи и с места преступления скрылся. Более года он находился в розыске, но был задержан в Ростовской области и на основании собранных следствием доказательств приговорён к восьми с половиной годам колонии строгого режима.

Также установлен убийца 18-летней липчанки, удушенной в июне 2002 года в Нижнем парке. Преступление, совершённое в условиях неочевидности, вызвало тогда общественный резонанс, и работа по раскрытию и установлению всех обстоятельств убийства не прекращалась. Следствие получило сведения о причастности 35-летнего липчанина, отбывшего наказание за аналогичное преступление.

Из почти 1600 уголовных дел, находившихся в производстве следователей в прошлом году, больше половины расследовано и направлено в суд в установленный законом двухмесячный срок. Ежемесячно каждый следователь расследует как минимум два преступления. Для проведения следственных действий и осмотра места происшествий сотрудники ведомства выезжали почти девятьсот раз.

Более 570 экономических и налоговых преступлений выявлено в Липецкой области, из них свыше сорока процентов расследуются региональным СКР. В настоящее время идут следственные действия по уголовному делу о мошенничестве при долеом строительстве многоквартирных домов в 32-м и 33-м микрорайонах Липецка. Потерпевшими признаны 1600 липчан, заключивших договор с ОАО «Экстростроймаш» и не получивших квартиры в срок. Задача следствия не только установить виновных и привлечь их к ответственности, но и принять меры для возмещения причинённого вреда.

Увеличение на 12 процентов обращений граждан за помощью свидетельствует о росте доверия жителей области к органам следствия. В прошлом году по разным вопросам в следственное управление обратились почти три тысячи жителей региона. Треть из них предпочли личные приёмы руководства управления и территориальных следственных отделов. Заявители также активно используют возможности интернет-приёмной и «телефона доверия».

Глава Липецкой области Олег Королёв поблагодарил следователей за достойные результаты в профессиональной деятельности и подчеркнул важность повышения эффективности совместной профилактической работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

– Необходимо объединить усилия власти и правоохранительных органов на самом главном для нас направлении работы – предупреждении и профилактике преступлений, – сказал на коллегии Олег Королёв.

Подводя итоги заседания коллегии, руководитель следственного управления поблагодарил коллектив за достигнутые показатели и определил приоритетные направления работы в 2018 году. Среди них усиление борьбы с коррупцией и экономическими преступлениями, защита трудовых прав граждан, выявление налоговых преступлений, а также расширение деятельности, направленной на профилактику преступлений, в том числе в отношении несовершеннолетних.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1248130>